

INVITACION A COTIZAR No. 190 DE 2017

Página 1 de 2

EL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGÍA, EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO – INVITA A PRESENTAR PROPUESTAS PARA LA ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN, CAPACITACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE EQUIPOS PARA LOS DIFERENTES SERVICIOS DEL INSTITUTO.

RESPUESTA A OBSERVACIONES REALIZADAS A LOS TÉRMINOS DE CONDICIONES

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado, procede a dar respuesta a las observaciones realizadas en tiempo a los términos de condiciones de la presente invitación así:

A.) **Observaciones presentadas por LAB BRANDS**, recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el día martes, 10 de octubre de 2017 01:04 p.m.

PREGUNTA 1:

ANEXO 4.

REFRIGERADOR PARA CONSERVACION DE MEDICAMENTOS.

Solicitamos se considere un rango de volumen entre 610 y 659, no un volumen exacto para permitir varias opciones en la oferta.

RESPUESTA 1:

Se le informa que se expidió la Adenda No. 1, modificando las especificaciones técnicas del Anexo No.4, la cual podrá ser consultada en nuestra página web www.cancer.gov.co link contrate con nosotros.

PREGUNTA 2:

Solicitamos se considere una resolución de 0.1 °C, una uniformidad +/- 3°C.

RESPUESTA 2:

Se le informa que se expidió la Adenda No. 1, modificando las especificaciones técnicas del Anexo No.4, la cual podrá ser consultada en nuestra página web www.cancer.gov.co link contrate con nosotros.

PREGUNTA 3:

Solicitamos se considere alarma para temperaturas mayores o inferiores a las programadas en una posición desactivable con una tecla.

RESPUESTA 3:

Se le informa que se expidió la Adenda No. 1, modificando las especificaciones técnicas del Anexo No.4, la cual podrá ser consultada en nuestra página web www.cancer.gov.co link contrate con nosotros.

INVITACION A COTIZAR No. 190 DE 2017

Página 2 de 2

PREGUNTA 4:

Solicitamos se considere como opcional la alarma de aviso de servicio para mantenimiento Preventivo

RESPUESTA 4:

Se le informa que se expidió la Adenda No. 1, modificando las especificaciones técnicas del Anexo No.4, la cual podrá ser consultada en nuestra página web www.cancer.gov.co link contrate con nosotros.

PREGUNTA 5:

Solicitamos considerar como opcional puerta con bloqueo automático.

RESPUESTA 5:

Se le informa que se expidió la Adenda No. 1, modificando las especificaciones técnicas del Anexo No.4, la cual podrá ser consultada en nuestra página web www.cancer.gov.co link contrate con nosotros.

PREGUNTA 6:

Solicitamos consideren estantes ajustables, parrillas o gavetas en acero inoxidable.

RESPUESTA 5:

Se le informa que se expidió la Adenda No. 1, modificando las especificaciones técnicas del Anexo No.4, la cual podrá ser consultada en nuestra página web www.cancer.gov.co link contrate con nosotros.

Cordialmente,



CAROLINA WIESNER CEBALLOS

Dirección General

Vo Bo: Juan José Pérez Acevedo – Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera.

Vo Bo: Rubia Elicelly Cardenas Bayona – Coordinadora Grupo Área Gestión Contractual.

Revisó: Germán Dario García Contreras – Profesional Especializado I Grupo Área Gestión Contractual. (En misión Gold RH)

Elaboró: Carolina león – Auxiliar Administrativo